

尚朝阳在中心城区重点项目建设推进会上强调要勇于担当、创新方法

掀起新一轮项目建设热潮

信阳消息(记者李浩)1月16日上午,我市召开中心城区重点项目建设推进会,听取中心城区重点项目建设进展情况,研究解决项目建设过程中存在的困难与问题,加快推进项目建设步伐。市长尚朝阳出席会议并强调,要提高思想认识,创新工作方法,抓住主要矛盾,以勇于担当的精神、扎实的作风,掀起新一轮项目建设热潮,为新的一年工作开好局、起好步。市领导谢天学、杨蕾、杨明忠、邵华、王勇,信阳电子信息产业集聚示范区党工委书记熊开程、管委会主任陈延虎,信阳学院党委书记、市政府秘书长郑先明等出席会议。

去年以来,市委市政府坚持以人民为中心的发展理念,回应群众关切,聚焦老城区改造,统筹新老城区发展,全力推进实施了中心城区30个重点项

建设。项目实施以来,全市上下齐心协力,市级领导靠前指挥,各单位履职担当,广大群众拥护支持,建设热情空前高涨,建设进展总体顺利,项目建设年活动取得阶段性成效。

在听取情况汇报后,尚朝阳对项目建设取得的进展和成效给予肯定,对存在的问题进行了具体分析,并逐项研究解决办法。

就下一步项目建设工作,尚朝阳强调,要提高思想认识。中心城区30个重点项目都是完善城市功能、提升城市品位、增强群众获得感的民生工程、民心工程。各级各部门要充分认识到推进重点项目建设的重要意义,进一步强化项目意识,进一步增强抓好项目建设的思想自觉、行动自觉,真正把项目工作做深、做细、做扎实。要创新工作方法。会不会抓项目,项目抓的好不好,也是对各级

领导干部经济工作思路、知识、能力的综合检验。各级领导干部在工作中要善于研究政策,善于发现问题、研究问题、解决问题,敢于担当,敢于打破常规,抓住当前有利的政策机遇,学习借鉴外地好的经验做法,紧抓项目进度,确保项目如期完成。要抓住主要矛盾。形成发现问题、研究问题、反馈问题和解决问题的长效机制,及时发现并深入剖析制约项目进展的主要因素,找准症结,拿出切实可行措施,着力解决卡脖子问题。要统筹协调推进。统筹抓好重点项目建设 and 大气污染防治工作,市重点项目办和大气办要形成科学的指挥调度

体系,坚持两手抓、两手都要硬。各施工单位要切实增强社会责任感,严格落实“六个百分之百”的环境规范管理要求,在做好大气污染防治的前提下,加快项目建设。要强化督导检查。建立督查信息反馈平台,及时通报项目进展情况。严格落实重点项目周例会制度,及时研究解决项目遇到的困难和问题。建立问题协调解决机制,强化部门联动,力争第一时间尽快解决问题。加强新闻督查,以新闻舆论督促问题解决,促进项目建设。

会前,尚朝阳一行还考察了浉河三期水环境综合治理项目建设情况。

新时代 新气象 新作为

重点项目进行时



1月15日,记者在浉河大市场看到部分危楼已经拆除,浉河大市场拆除危险项目是2017年我市重点项目之一,投资约4.5亿元,涉及征收拆除房屋710间,面积25000多平方米。图为拆迁现场。 本报记者 周涛 摄

最新省级示范幼儿园名单出炉

我市6所幼儿园上榜

信阳消息(记者李亚云)近日,河南省教育厅发布了《关于公布2017年度河南省示范幼儿园评估结果的通知》。根据评估结果,经研究认定,我省20所幼儿园被评为第十八批“河南省示范幼儿园”,140所幼儿园复评通过,继续保留“河南省示范幼儿园”称号。我市6所幼儿园上榜。

我市6所省级示范幼儿园分别是:中国人民解放军空军第一航空学院幼儿园、信阳市人民政府机关幼儿园、光山县幼儿教育中心、新县新星幼儿园、信阳市平桥区幼儿园和固始县实验幼儿园。

据介绍,申报“河南省示范幼儿园”,必须建园五年以上,通过省辖市市级示范幼儿园(省直管县达到县最高级别)评估并达到两年以上。评定时参考园舍设备、园务管理、队伍建设、保育保健、教育教学、幼儿发展等指标。

2017年度市级示范幼儿园

我市新增4所幼儿园

信阳消息(记者李亚云)昨日,记者从市教育局获悉,我市2017年度市级示范性幼儿园评估和复评结果已经出炉,根据评估,认定信阳实验礼仪幼儿园、息县第一幼儿园、息县第二幼儿园、息县白店乡春蕾幼儿园4所幼儿园为2017年度信阳市市级示范幼儿园。潢川县实验小学幼儿园复验不合格,撤销其“信阳市一级幼儿园”称号。

评估认定浉河区信阳实验礼仪幼儿园等4所幼儿园为“信阳市市级示范幼儿园”;信阳市羊山新区幼儿园、信阳双语实验幼儿园、华夏三五八幼儿园、平桥区明港镇中心幼儿园等19所幼儿园,复验合格认定为“信阳市市级示范幼儿园”;潢川县实验小学幼儿园复验不合格,撤销其“信阳市一级幼儿园”称号。

关爱弱势群体 实施人道救助

市红十字会交出年度满意答卷

信阳消息(记者杨长喜)昨日,记者从市红十字会方面获悉,过去一年,全市红十字系统全年共接收社会各界捐赠款物价值1519.25万元,这些款物都用于了全市红十字事业。

据悉,2017年,市红十字会创造性地开展了“红十字关爱母亲行动”活动,设立了关爱母亲行动博爱救助金,2017年共救助了82名困难母亲,共发放救助资金29.3万元;“天使计划”救助申请89份,

实施救助患儿69人,发放救助金191万元;新县“无锡微公益组织”2017年新对接39名贫困学生,接收捐赠款物20余万元;“爱心衣橱”三次走进新县,为29所农村小学的留守儿童送温暖,捐赠了崭新的冲锋衣、羽绒服、童装3000余套,价值共计63余万元;商城县“红十字医疗博爱救助金”筹资22万元,用于救助全县五保户、低保户住院治疗后新农合报销和民政补助后的自费费用;启动新县2个

红十字博爱家园建设项目,争取项目经费47.5万元用于美丽乡村建设,提高居民生活水平。

此外,市红十字会还在高温天慰问环卫工人和交警520余名,发放慰问金14.8万元;开展“双节送温暖”活动,全市红十字会系统共筹资50多万元,购买了生活物资送到困难群众家中,为他们送去党和政府的关怀和社会各界的关爱,树立了红十字会关注民生、关爱民众、服务社会的良好形象。